

Об утверждении Формы паспорта опасных отходов

Приказ Министра экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан от 20 августа 2021 года № 335. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 16 сентября 2021 года № 24386

В соответствии с пунктом 3 статьи 343 Экологического кодекса Республики Казахстан ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить прилагаемую Форму паспорта опасных отходов.
- 2. Признать утратившими силу:
- 1) приказ Министра охраны окружающей среды Республики Казахстан от 30 апреля 2007 года № 128-п "Об утверждении Формы паспорта опасных отходов" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 4720);
- 2) приказ Министра энергетики Республики Казахстан от 27 декабря 2016 года № 569 "О внесении изменения в приказ Министра охраны окружающей среды Республики Казахстан от 30 апреля 2007 года № 128-п "Об утверждении Формы паспорта опасных отходов" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 14746).
- 3. Департаменту государственной политики в управлении отходами Министерства экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан после его официального опубликования;
- 3) в течении десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан представление в Департамент юридической службы Министерства экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1) и 2) настоящего пункта.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан.
- 5. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

"СОГЛАСОВАНО"

Министерство

индустрии

и и и и с т с р с т в о

инфраструктурного

развития

Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАНО"

финансов

М и н и с т е р с т в о Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАНО"

иностранных

дел

М и н и с т е р с т в о Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАНО"

национальной

экономики

Министерство Республики Казахстан

Утвержден приказом Министр экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан от 20 августа 2021 года № 335

Форма паспорта опасных отходов

опасных отходов и их код в соответствии классификатором отходов	тов: индивидуальный гификационный номер физического лица и ес-идентификационный р для юридического его место нахождения	опасные	Происхождение отходов: наименование технологического процесса, в результате которого образовались отходы, или процесса, в результате которого товар (продукция) утратил (утратила) свои потребительские свойства, с наименованием исходного товара (продукции)	Перечень опасных свойств отходов	отходов и описание опасных свойств их компонентов	Рекомендуемые способы управления отходами	Нес м е пре при отх
		3	4	3	6	/	0

Настоящим заявляю, что я проверил(а) (посредством - анализов, тестов, знаний об исходном сырье и технологии образования данных отходов и другие), что данные отходы содержат лишь перечисленные выше компоненты в указанных концентрациях,

в результате чего отходы классифицированы мной как опасные. Результаты лабораторных исследовании прилагаются (в случае их необходимости).

Информация достоверна, точна и полна.

		Руко	водите	ль пред	предприятия	
Фамилия,	имя,	отчество	(при	его	наличии), 20	подпись
 Место печати	(при его н	аличии)			20	года

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан